
Spillet er lavet i PowerPoint. Man starter spillet i ”Slideshow” menuen ved at trykke på 
”Afspil fra start”
Herefter bruger man cursoren til at klikke på knapperne i spillet. Man kan ikke bruge pil -
tasterne eller mellemrumstasten til at gå til næste slide. (Blokaden virker ikke optimalt på en 
tablet)

Spillet er lavet som et arkadespil, hvor man skal fine den næste isotop i en hanfaldskæde for 
at komme videre til den næste. For hvert henfald er der 10 svarmuligheder at vælge 
imellem. Svarer man forkert ryger man tilbage til start på den pågældende henfaldskæde og 
må starte forfra.
Der er 10 forskellige henfaldskæder af varierende længde. 

Henfaldskæderne kan indeholde:
• 𝛼 − ℎ𝑒𝑛𝑓𝑎𝑙𝑑
• 𝛽− − ℎ𝑒𝑛𝑓𝑎𝑙𝑑
• 𝛽+ − ℎ𝑒𝑛𝑓𝑎𝑙𝑑
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